

小伙6岁父母离异 从此相隔两地 15年未曾见面 仅记得母亲名字

找了12年 妈妈去哪儿了

丁超在6岁时父母离异,如今在鄂尔多斯生活,他的母亲虽然仍旧在枣庄,但是丁超已经15年没见到她了,由于下岗、搬迁等原因,丁超多次寻找仍无消息,随着年龄的增长,思母之情日益强烈,“请枣庄的朋友帮我找一找吧,我很想念她。”丁超说。

丁超说已经记不得是第几次失望地挂下电话了,电话那头的那句对不起,我们这里没有你要找的那个人真的让他又失望又期盼。

6岁父母离异 随父亲到邹城生活

丁超今年24岁,父母的离异让他比同龄人更加成熟。过早地踏入社会,让他对有一个美满幸福的家庭有着更深的期待。“爸妈已经离婚那么多年,我希望他们都有属于自己的幸福,我现在只是想知道我的妈妈现在过的怎么样。”丁超说他的童年也和大多数孩子一样是幸福

快乐的,爸爸在枣庄陶庄矿上班,妈妈是绣品厂的职工。周末的时候父母也经常带他去公园玩。但是他5岁的时候爸爸开始经常喝酒晚归,也经常旷班。父母的争吵就从那时候开始了,“那时候最痛苦的时间就是周末,别的小朋友都高高兴兴地和爸爸妈妈一起出去玩,可是我爸

妈只有争吵,因为爸爸喝酒吵,因为爸爸抽烟吵,因为爸爸不上班吵。这样吵来吵去,最终在我6岁的时候,他们离婚了。”

父母的离婚并没有让小丁超感到很开心或者难过,不在爸爸妈妈的争吵中生活,也算不错。父母离婚的时候双方协商把丁超判给爸爸,但是因为丁父

很快又再婚,让年幼的丁超很快想到妈妈的怀抱里。于是在爸爸和后妈不在家的时候,年幼的丁超总会偷偷地跑到绣品厂宿舍找妈妈。但是这种状态很快就停止了,9岁的时候,因为丁父工作的调动,丁超跟随爸爸一起从枣庄搬家到了邹城。

15年没见过母亲 仅记得妈妈名字

丁超回忆说自从随父亲搬家到邹城后,他见妈妈的次数屈指可数,因为后母带过来一个女儿,所以他在家的日子不是很好过。到了邹城后最初经常给妈妈写信,后来听说绣品厂的经营不好,妈妈下岗了。有一年冬天,因为和后母发生了争执,丁超回不了家,便只身一人从邹城回到了枣庄。“那是冬天,到了绣品厂宿舍的时候发现妈妈自从从下

之后就搬走了,找不到妈妈,姥姥姥爷也搬家到薛城了。那时候真的感觉到绝望了,年仅12岁的丁超就在绣品厂以前认识的阿姨那里将就了一夜,那一夜他哭了好几天。

回到邹城后不久,丁超就辍学去了外地打工,和自己的母亲也断了联系。“从9岁到现在,就再也没见过妈妈了,我去了绣品厂好几次,但是一点她的消息也

没有,姥姥姥爷和舅舅们都搬了家,也失去了联系。

丁超告诉记者,他的母亲李惠淑,今年49岁,曾经在十里泉发电厂附近的绣品厂上过班。大舅叫李惠林,小舅叫李伟,姥姥叫郭庆兰,都生活在薛城。舅舅在薛城的医院上班,丁超说:“去年8月份的时候我又去了绣品厂宿舍,那边的阿姨说妈妈好像去尼姑庵了,这一年多的时间我只

要放假就去各地的尼姑庵找我妈。我想跟妈妈和姥姥他们说:“我真的很想念他们,无论爸爸做错了什么,就算爸妈离婚,但是不要丢下我啊,这么多年了,真的很想见你们,我现在在鄂尔多斯上班。十几年没见了,你们到底怎么样了。哪怕能让我给你们通个电话,我也心满意足了。”

(记者 邵士营 特约记者 王雪纯 实习生 孙雯)

手机遗落出租车

女孩完璧归赵拒谢礼

晚报讯(记者 刘一单)开开心心参加兄弟婚礼,打的回到家却发现手机丢失在出租车上。紧接着拨打自己的手机却在自己的料想当中:手机关机了!正打算去营业厅挂失并补办手机卡,却接到了好心人打来的归还手机的电话。令失主孙先生没有想到的是,好心人不但归还了他的手机,还婉拒了他的酬谢。

26日,在济南工作的孙先生特地乘坐高铁赶回枣庄参加兄弟的婚礼,玩了一整天,晚上打的从华山路回家的途中将手机遗落在出租车上。回到家中再给手机打电话的时候便已经关机了。

“26日,我仁兄弟结婚,我特地从济南赶回来参加他的婚礼。我们从中午在酒店里喝完喜酒,晚上我们几个人接着去新房聚了聚,之后还去KTV唱的歌。等我们玩完回家时,由于人比较多,我就和另外一个兄弟一起从银座打的回的家,在文化路上又有一个小姑娘上车了。当时我们喝多了,还不愿意让她上车,还抱怨司机来着,后来一想,多亏了这位小姑娘。”孙先生向记者讲述故事发生的经过时仍然相当激动。

孙先生第一个在市府名苑下了车。刚下了车想拿出手机查看时间,却并没有在身上摸到手机。此时,孙先生才意识到自己的手机落在刚才的出租车上了。想去追,可是出租车早已不见了踪影。无奈的孙先生只好回到家给另外一个朋友打电话,可是此时孙先生的朋友也已经下了车。找寻手机无果的孙先生用家中的固话拨打自己的手机,却在电话那边听到了冷冷的一句:“对不起,您拨打的电话已关机。”

据了解,孙先生的手机已经用了近2年,里面有许多重要电话和短信,还有很多重要的照片。无奈的是,就算他再着急上火,也只能补办手机卡。

27日上午10时许,孙先生刚要去营业厅挂失并补办手机卡的时候接到了朋友打来的电话,朋友告诉孙先生,有个女孩说是捡到了他的手机,让他给自己的手机打个电话。孙先生说:“我当时激动的已经不敢相信了,我从来不相信现在丢了手机和钱包还能再找到。钱包还好说,里面的证件和银行卡别人要了也没用。现金拿走包还有可能找到,但手机丢失一般没有可能再找到了。”

“我紧接着就给自己的手机打了个电话,一个女生接的,就是昨天晚上和我一起坐车的那个小姑娘。她告诉我,那天晚上之所以没打通电话是因为我的手机没电自动关机了。她没有我手机型号的数据线,就只好把电池拿出来用万能充给其充电。电充完之后联系不到我本人,才想到翻看我的通话记录,给我的朋友打的电话,让我的朋友通知我拿手机。孙先生说,“我当时非常激动,连忙对她表示感谢,她不愿意接受我的酬谢,就连请她吃饭表示感谢也被婉拒了。她走的时候对我说,‘我手机也丢过,当时没能找回来,当时我告诉自己以后捡到别人手机一定要还给本人,所以,以后你要是捡到东西也能归还给失主,就算是对我的酬谢了!’”

爱心拍卖助力公益

28日,安利枣庄分公司迎来五周岁生日,在安利枣庄分公司会议厅,安利公司的市场营销人员把数十件个人藏品拿出来进行义卖,活动现场热闹非凡,为爱助阵不遗余力。最后把筹集的善款全部捐给了安利公益基金会。

(记者 马高超 摄)



汽车开远光灯晃眼 小伙连人带车坠坑

晚报讯(特约记者 寇光)26日晚8点左右,陶庄镇通晟小区的居民小马驾驶一辆电动车在枣曹路与店韩路路口附近,被对面驶来的私家车的远光灯的灯光晃了眼睛,不慎电动车和人一起掉进了路边的排水沟里。摔伤的小马被路过的好心人王先生及时救起,这才让小马及时渡过了难关。

27日上午,记者在医院见到了受伤住院的小马,通过医生的介绍,小马的左臂严重骨折,左腿略见轻微骨折,脑部有脑震荡迹象。因小马被送进医院的时候,意识还算清醒,并且身体其他部位也只是有轻微擦伤,并且根据CT检查结果显示没有多大问题,因此医生表示,此次事故对小马以后的生活应该不会产生影响。

“虽然现在浑身上下都在疼,但昨天晚上救我的王哥我还得谢谢他,昨天他送我来的时候,已经是晚上十点多,他一直陪着我直到家里人来了,他才离开,因为当时光顾着疼了,也忘了要王哥的联系方式。”躺在病床上的小

马说,离事发已经有一段时间了,想想前一晚发生的事情,他心里更多的是后怕。

据小马介绍,事发当晚,小马和往常一样骑电动车去上班,可是骑到枣曹路与店韩路路口附近时,对面驶来的私家车挡住了小马的去路,因为对面私家车开着远光灯,大灯晃得小马眼睛有些花,为了给私家车让路,小马骑车向右行驶,可是让他没想到的是,右侧是一个长约数米,宽约半米,深达一米的大坑,当小马发现事情不妙的时候,他已经连车带人一起掉进了坑里。私家车扬长而去,留下摔在坑里的小马,因为被摔蒙的缘故,起初小马有些体力不支,叫了几声救援,但声音小的可怜。15分钟后,多亏好心的王大哥救了小马,小马才得到了及时就医。

小马说,他只知道好心人姓王,对他的其他信息是一概不知,他很感谢好心人王大哥的帮助。



戴上斗笠游非博

10月26日,在2013中国台儿庄古城非物质文化遗产博览会上,一对母子在新奇地试戴斗笠。这种用竹坯子编制的斗笠受到很多游客的青睐。一位女士说,这几十元一个的斗笠不仅有实用价值,更有收藏价值,挂在家里,还可点缀居室。

(记者 孙慧英 摄)